



UDRUGA PRAVNIK

Pravnik : časopis za pravna i društvena pitanja
E-mail: urednistvo.pravnik@gmail.com

**PRVI PRAVNIKOV ZNANSTVENI SKUP: UTJECAJ DRUŠTVENIH PROMJENA
NA PRAVNI SUSTAV I VICE VERSA – poziv za slanje radova**

Poštovane kolegice i kolege,

pozivamo Vas na sudjelovanje na „Prvom Pravnikovom znanstvenom skupu: Utjecaj društvenih promjena na pravni sustav i *vice versa*“.

Novi projekt Udruge i časopisa Pravnik zamišljen je kao jednodnevna znanstvena konferencija na kojoj će autorice i autori izlagati svoje unaprijed prijavljene i prihvaćene radove u okviru teme Prvog Pravnikovog znanstvenog skupa (Utjecaj društvenih promjena na pravni sustav i *vice versa*). Svi prihvaćeni i izloženi radovi bit će objavljeni u časopisu Pravnik u kategoriji radova „Izlaganje sa znanstvenog skupa“.

Postupak prijave i selekcije radova obuhvaća sljedeće korake: 1) Slanje naslova i sažetka rada (opsega 250-500 riječi) u kojem na jasan i koncizan način treba izložiti temu i cilj te temeljne hipoteze koje se u radu iznose; 2) nakon što Organizacijski odbor ocijeni sažetke obavijestit će autore/ice o prihvaćanju teme i sažetka rada te od njih zatražiti da dostave cjelovitu verziju rada (opsega do 8 stranica, na predviđenom obrascu); 3) cjeloviti radovi proći će anonimni recenzijski postupak sukladan standardima časopisa Pravnik te će pozitivno ocijenjeni radovi biti prihvaćeni za izlaganje na Prvom Pravnikovom znanstvenom skupu; 4) prihvaćeni i izloženi radovi bit će objavljeni u časopisu Pravnik u kategoriji radova „Izlaganje sa znanstvenog skupa“.

Sudjelovanje na Prvom Pravnikovom znanstvenom skupu otvoreno je svim studenticama i studentima preddiplomskog, diplomskog te integriranog preddiplomskog i diplomskog studija prava, socijalnog rada, javne uprave, poreznog studija, sociologije, ekonomije i srodnih društvenih znanosti.

Sudjelovanje, izlaganje i objava rada u okviru Prvog Pravnikovog znanstvenog skupa su u potpunosti besplatni za autore.

Naslov i sažetak rada te cjeloviti radovi zaprimaju se na e-mail adresu: urednistvo.pravnik@gmail.com

ROKOVI:

1. Rok za slanje naslova i sažetka: 9. travnja 2021.

2. Obavijest o prihvaćanju sažetka: 19. travnja 2021.

3. Rok za slanje cjelovitog rada: 7. svibnja 2021.

4. Obavijest o prihvaćanju cjelovitog rada za izlaganje na Pravnikovom znanstvenom skupu i objavu u časopisu Pravnik: 24. svibnja 2021.

5. Datum održavanja Prvog Pravnikovog znanstvenog skupa: 2. lipnja 2021.

OBLIKOVANJE SAŽETKA I CJELOVITOG RADA

Rad može biti pisan samostalno ili u suautorstvu (do 3 autora). U slučaju suautorstva svi autori su pozvani da prisustvuju Prvom Pravnikovom znanstvenom skupu, ali trebaju naznačiti koji će autor izložiti rad.

Ispod naslova rada (prilikom dostave sažetka te prilikom dostave cjelovitog rada) treba navesti ime i prezime (su)autora, studij koji pohađa(ju), e-mail adresu/e autora te ORCID broj (ako ga imaju).

- Naslov rada i sažetak trebaju biti pisani fontom Times New Roman, veličine slova 12, proreda 1.0, obostrano poravnanje, veličine 250-500 riječi. Uz naslov rada i sažetak potrebno je dostaviti i pet ključnih riječi.
- Cjeloviti rad treba biti veličine do 8 stranica formata A4, dostavljen u Word dokumentu, pisan fontom Times New Roman, veličine slova 12, proreda 1.0, obostrano poravnanje. Radovi se citiraju sukladno pravilima citiranja časopisa Pravnik (pravila citiranja bit će dostavljena autorima na e-mail adresu uz odluku o prihvaćanju naslova i sažetka rada za izlaganje i objavu). Na kraju rada prilaže se popis literature koji mora sadržavati najmanje pet (5), a najviše petnaest (15) citiranih izvora. Sažeci i radovi prihvaćaju se isključivo na hrvatskom jeziku. Prilikom slanja cjelovitog rada potrebno je dostaviti i prevedeni sažetak na engleski jezik.

Srdačno,

Organizacijski odbor Prvog Pravnikovog znanstvenog skupa:

Valentino Kuzelj, glavni urednik časopisa Pravnik

Karla Sirotić Marušić, predsjednica Udruge Pravnik

Ines Horvat, potpredsjednica Udruge Pravnik